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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BeiGepuTe aBa MOCIENOBATEIBHEIX IIENBIX YHCIIA, MEXKIY KOTOPHIMHU 3aKITIOUCHO YHCIIO V/89:
a) 8u9

6) 9u 10

B) 7u8

r) 6u’

2. U3 naHHBIX TMHEWHBIX ypaBHEHUH BEIOEPUTE YpaBHEHHUE, HE UMEIONIee KOPHEH:
a) 3x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=7

r) 2x=38

3. Haiinure cyMMy BHYTPEHHHX YIJIOB BBITYKJIOTO CEMUYTONbHUKA.

N

. Haiimure mymn dynxmmn f (x) = 6x% —x.

5. W13 1Byx MyHKTOB, PacCTOSHHE MEXly KOTOpbIMH 40 KM, OZIHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYry OTIPaBUINCH MEUIEXOA U Be-
nocuneauct. CKopocTh Benocunenucra B 3 pasa Oonblie CKopocTH memexona. Haiinure ckopocTs Benocunenucra, eciid U3BECTHO,
YTO OHM BCTPETUIINCH Yepe3 2,5 4 nociie Hayaa ABUKCHUS.

1—5x
6. Pemmnre nBoiiHOe HepaBeHCTBO — 3,25 < 1 <2,25.

7. W3 Bepmunsl B napannenorpamma ABCD k ctopone CD mnposeneHa Beicota BK, a k ctopone AD — BbicoTa BH. Haiigure
nepuMeTp napasienorpamma, eciu BH =4 cm, BK =6 cm, AD =9 cm.

3m—8m? —3n+8mn

8. Cokparure 1po0b 3 3

n-—m

9. Kopnu x| U X, ypaBHEHHS X2 —4x+c=0 YIIOBJIETBOPSIOT YCIoBUio 2X1 -+ 3X2 = 5. HaiijuTe KopHM ypaBHEHHUs U 3HAYE-
HHE C.

10. B tpeyronbuuke ABC nposenena meanana BM, yron ABC = 105°, AC = 18v2 cm. Pamnyc okpy»XHOCTH, OIHCaHHOM

OKOJIO TpeyroiibHuka AMB, paBen 3v6 cwm. Haiinure panuyc okpyKHOCTH, OITUCAHHOH 0KOJIO TpeyronbHuka BMC.
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